## NEWS RFI FASE

各位

平成29年4月26日

株式会社 北都銀行

## ほくと法人 I Bサービス トランザクション認証用トークンによる「トランザクション認証」導入のお知らせ

株式会社 北都銀行(頭取 斉藤永吉)は、平成29年5月15日(月)よりほくと法人IBサービスをより 安全にご利用いただくためのセキュリティ強化策として、トランザクション認証用トークン(以下、カメラ付トークン)を利用した「トランザクション認証」を導入いたします。

弊行の商品・サービスを、お客さまにより安全にご利用いただけますよう、今後も機能向上に努めて まいります。

記

- 1. 取扱開始日 **平成29年5月15日(月)** 
  - ▶ 現在ご利用いただいているワンタイムパスワードのご利用は、平成29年6月18日(日)を もって終了いたします。
  - <u>平成29年6月19日(月)からは、『トランザクション認証』のご利用を必須とさせていただきます。</u>
- 2. トランザクション認証とは

トークンのカメラでお取引(トランザクション)の内容ごとに生成された二次元コードを読み取り、トークンに表示された取引内容と入力した取引内容の一致を目視で確認し、トークンに表示された可変パスワード(「トランザクション認証番号)といいます)により確認をする認証方式です。

「確認用パスワード」に加えてご利用いただくことで、高度化する犯罪手法による不正送金を事前 に防止することができます。

3. カメラ付トークンの配布

今般の導入に伴い、現在ご利用いただいているお客さまに1個(複数利用している先には該当する個数)を無料で配布いたします。

平成29年4月26日より郵送にて順次お届けいたします。

※カメラ付トークンのご開始登録につきましては、 同封の簡易マニュアルをご参照ください。



ご利用方法などの詳細は、当行ホームページ『ほくと法人IBサービス トランザクション認証用トークンによる「トランザクション認証」導入のご案内』(平成29年5月10日に掲載)をご参照ください。

以 上

## ほくと法人 IB サービスの操作方法等に関するお問い合わせ

ほくと法人IBサービス で 0120-004-235 (平日 9:00~17:00) サポートセンター FreeDial

※サポートセンターでは5/1~7/31までの間、カメラ付トークン専用窓口を開設いたします。(ガイダンスが流れます)



